

Protokoll fört vid styrelsemöte i Askrike segelsällskap

Möte nr: 510
Tid: 2016-06-01
Plats: ASS:s klubbhus i Askrikehamnen

NÄRVARANDE:

Kristina Lindstedt	KL	ordförande
Håkan Langseth	HL	sekreterare
Björn Hildestrand	BH	kassör
Peter Björling	PB	hamnkapten
Carl-Johan Bergström	C-JB	varvschef
John Hebel	JH	intendent
Anna-Lena Möller	A-LM	klubbmästare
Johan Gasslander	JG	kommunikationsansvarig

EJ NÄRVARANDE:

–

1. MÖTET ÖPPNAS

Ordföranden förklarade mötet öppnat och noterade att kallelse skett korrekt.

2. DAGORDNING

Förslag till dagordning godkändes.

3. PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE STYRELSEMÖTE

En larmlista med telefonnummer ska sättas upp i klubbhuset, med uppgift om vem som ska larmas vid en incident samt ansvarig styrelsemedlem.

Styrelsen beslöt att se över och uppdatera nuvarande ordningsregler. Samtliga styrelsemedlemmar ska till nästa styrelsemöte lämna ändringsförslag till sekreteraren.

4. EKONOMI

Sällskapets ekonomi är god. Förhandlingen med SEB om utökat lån vilar. Ombyggnaden av klubbhuset kan påbörjas utan att nytt lån tas upp.

5. ÅTERSTÅENDE ARBETEN PÅ PONTONERNA

Hamn AB ska montera 6-7 sträckmetallgaller på bommarna, byta några flytkroppar, justera pontonerna så att de inte rör sig i sidled, justera en landgång samt byta ut en y-bom.

6. EL OCH VATTEN PÅ PONTONERNA

E3k Elektriska AB påbörjar installationen av el-uttag på pontonerna inom den närmaste tiden. Segelsällskapet drar samtidigt själv fram vatten på pontonerna.

7. OMBYGGNAD AV KLUBBHUS

Styrelsen har tagit fram bygghandlingar för ombyggnaden av klubbhuset. Styrelsen beslöt att påbörja ombyggnaden efter höstupptagningen.

8. ÖVRIGA FRÅGOR

Styrelsen har sålt sällskapets plåtbåt. Styrelsen beslöt att även sälja sällskapets två Optimistjollar.

9. KOMMANDE STYRELSEMÖTE

Onsdag 31 augusti 18.00

Alla möten hålls i segelsällskapets klubbhus.

Mötestiderna läggs ut på hemsidan.

10. MÖTET AVSLUTAS

Vid protokollet

Justeras

Håkan Langseth

Kristina Lindstedt